



25

【傑出校友】陳得福、徐愛蓮伉儷率團蒞校參訪

傑出校友

台灣一流學府的風範

陳得福、徐愛蓮伉儷率團蒞校參訪暢遊談

留美校友會長 陳徐愛蓮

今年二月有榮幸再遊高醫，適逢仙妮蕾德亞洲區(台灣、香港、星加坡及馬來西亞)的領導經銷商大會在高雄舉行，得到王國照校長、林幸道副校長、簡逸文研發長的熱情招待，更讓我參會的450位經銷領導接受一流的導遊，暢遊高醫，參觀雄偉的醫學大樓，漂亮的校園，新的學生宿舍，特別是即將完工的P3 Lab等，讓他們對高醫非常敬佩，更讓身為高醫人的外子與我，倍感榮耀。

距上次回校已相隔三年，高醫變化很大，有台灣一流學府的風範，更具國際水準，真羨慕現在的高醫學生，有美好的環境，優良的教學系統，更有王國照校長的領導，真是所有學生的第一選擇。

外子得福與我，決定再跟隨王國照校長的步伐，繼續捐款予高醫，希望能拋磚引玉，讓我們校友們能合力，支持王校長的計劃，以高醫為榮。

編者按：歷年來陳得福、徐愛蓮校友慷慨捐獻母校。大筆捐款有：

「陳得福、徐愛蓮伉儷暨高醫北美校友會教師研究基金」美金105萬元；

「Sunrider SARS研究室經費」美金50萬元

